

предусматривающих изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации, законодательство о политических партиях и выборах различного уровня, издано постановление Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 9 июля 2013 г. № 24 «О судебной практике по делам о взяточничестве и об иных коррупционных преступлениях», Генеральной прокуратурой Российской Федерации и другими органами разработано значительное количество организационно-распорядительных и инструктивных документов.

В марте 2018 г. в г. Страсбурге (Франция) состоялось 79-е пленарное заседание ГРЕКО, на котором принят отчет о выполнении Российской Федерацией рекомендаций по итогам третьего раунда оценки ГРЕКО. Согласно отчету, полностью выполненными признаны 12 рекомендаций, частично выполненными – 9, невыполненных рекомендаций не осталось. Работа по выполнению оставшихся рекомендаций ГРЕКО продолжается.

В марте 2017 г. в рамках четвертого раунда оценки по теме «Предупреждение коррупции среди парламентариев, судей и прокуроров» в Москве состоялся оценочный визит Секретариата ГРЕКО и профильных экспертов.



*На фото: встречи оценочной группы ГРЕКО с представителями органов государственной власти и организаций, которые состоялись в Генеральной прокуратуре Российской Федерации в марте 2017 г.*

В октябре 2017 года на 77-м пленарном заседании ГРЕКО принят оценочный доклад, в котором в отношении России высказано 22 рекомендации по теме четвертого раунда. В настоящее время организовано их исполнение. Вместе с тем, согласно оценке, российское законодательство и практика его применения в целом соответствуют международным стандартам профилактики коррупции.

В марте 2017 года ГРЕКО запущен пятый раунд оценки по теме «Предупреждение коррупции и стимулирование неподкупности в правительствах среди лиц, выполняющих высшие управленческие функции, и правоохранительных органах», однако соответствующие оценочные процедуры в отношении России еще не начались.